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Problema 2, Clasa a IV-a
Etapa 2, Editia a Xlll-a
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( SOLUTIE

Problema 2. Iulian, Mara, Nic gi Fabian au impreuna: o pisicd, un
cdine, un peste gi un canar. Mara are un animal cu blana. Fabian are un

animal cu patru picioare.

Nic are o pasare, iar lulian i Mara nu iubesc
pisicile. Ce animal are fiecare?

Solutie: Construim urmatorul tabel

pisica

caine

peste

canar

Tulian

Mara
Nic

Fabian

"Mara are un animal

cu blan

a", deci

nu are peste sau canar.

pisica

caine

peste

canar

Tulian

Mara

X

X

Nic

Fabian

"Fabian are un animal cu patru picioare", deci nu ar

€ peste sau canar.

pisica | caine | peste | canar
Tulian
Mara X X
Nic
Fabian X X

"Nic are o pasdre", deci Nic are un canar gi nici un alt copil nu are

canar.
pisicd | caine | peste | canar

Iulian X

Mara X X

Nic X X X O

Fabian X X

De aici deducem ca Tulian are pegte.

pisica | caine | peste | canar

Iulian X X O X

Mara X X

Nic X X X O

Fabian X X
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